Projectoproep Zorgzame Buurten: document ter voorbereiding van je aanvraag

Waarvoor dient dit document?
Met dit document kan je de aanvraag van een projectsubsidie “Zorgzame Buurten” voorbereiden. Dit document moet je niet indienen. De aanvraag zelf doe je digitaal via de indieningsmodule op www.zorgzamebuurten.be onder ‘Dien jouw project in’. Je antwoorden op onderstaande vragen kan je kopiëren naar de invulvelden van de indieningsmodule.

Hieronder vindt u de vragen die gesteld worden in het digitale aanvraagformulier.


Gegevens van de indiener
(Eén organisatie dient het project in. We verwachten wel dat je voor dit project samenwerkt met een netwerk van partners; de samenstelling van dat netwerk dien je als bijlage in.)
1. Vul je gegevens  in
· Naam indiener (Het gaat hier om de naam van de welzijns- en zorgorganisatie zelf, het lokaal bestuur of de zorgraad): 
· Straat en nummer:
· Postcode en gemeente:
· Je bent:
· een lokaal bestuur (OCMW of gemeente)
· een welzijns- en zorgorganisatie
· een zorgraad van een eerstelijnszone
· Je bent:
· een lokaal bestuur
· een private rechtspersoon
· een autonome verzorgingsinstelling
· een autonoom gemeentebedrijf
· Ondernemingsnummer (Het ondernemingsnummer is een uniek identificatienummer voor ondernemingen die ingeschreven zijn bij de Kruispuntbank van Ondernemingen. Het ondernemingsnummer begint met 0 of 1, gevolgd door negen cijfers.):
· HCO nummer: (Dit nummer kan u enkel invullen indien u een welzijns- en zorgorganisatie bent. Een HCO-nummer is het Health Care Organisation-nummer. Dit is het enige unieke nummer dat aantoont of uw voorziening een erkenning heeft. Zoek hier uw HCO-nummer op indien u het niet kent: https://publiek.departementwvg.be/cobrha/)
· IBAN-nummer: 
· Naam van de rekeninghouder:
2. Vul de gegevens van de contactpersoon in
(Vul hier de gegevens in van de persoon die we vanuit het Departement WVG mogen contacteren over dit project. Indien uw project geselecteerd wordt, bezorgen we deze gegevens ook aan het consortium dat de projecten zal ondersteunen en aan het Steunpunt WVG dat een wetenschappelijk onderzoek zal uitvoeren rond zorgzame buurten.)

· Naam contactpersoon:
· Organisatie:
· Functie:
· Straat en nummer:
· Postcode en gemeente:
· Telefoon/GSM:
· E-mailadres:


Gegevens van het project
3. Vul de gegevens van het project in

· Naam van het project “Zorgzame buurten”:
· Wat is het gevraagde subsidiebedrag per projectjaar?       euro per projectjaar
(De maximale subsidie van de Vlaamse overheid bedraagt 50.000 euro per projectjaar, gedurende twee projectjaren. De indiener cofinanciert voor eenzelfde bedrag, via middelen of inzet van VTE.)


Voorstelling van het project
4. Stel je project kort voor
(Antwoord in maximum 10 lijnen. Wie ben je als netwerk? Wat is de kern, de focus van je project?) 

5. Heb je al een zorgzame buurtwerking in deze buurt? Zo ja, waar sta je nu; wat is de huidige stand van zaken?
(Het is geen vereiste om een zorgzame buurtwerking te hebben; je project wordt hierop niet beoordeeld. Het is voor ons belangrijk om het startpunt van je project te kennen zodat we je antwoord op onderstaande beoordelingsvragen correct kunnen beoordelen. Antwoord in maximum 15 lijnen.)


Beoordelingscriteria
6. Buurtprofiel en verantwoording van de keuze van de buurt vanuit het lokaal sociaal beleid
(Tip: Pagina 16 van het inspiratiekader en het ondersteuningspakket zorgzame buurtanalyse van Vonk3 en P.PUL kunnen hierbij een hulp zijn. Antwoord per deelvraag in maximum 15 lijnen.)

· Omschrijf de buurt waarop deze projectaanvraag zich richt zodat het territoriaal gebied duidelijk is. (In welke gemeente wil je dit project ontwikkelen? Vermeld duidelijk over welke straten, wijken of over welke deelgemeente het gaat.)

· Geef hier de samenvatting weer van je buurtprofiel; je belangrijkste bevindingen uit het buurtprofiel van de buurt waarvoor je een aanvraag indient, kwantitatief en kwalitatief. Laad het volledige buurtprofiel (maximum 3 pagina’s) als bijlage bij deze aanvraag op. (Je kan hiervoor het formulier “buurtprofiel” met richtvragen gebruiken. Dit formulier wordt binnenkort ter beschikking gesteld op www.zorgzamebuurten.be.)

· Geef duidelijk aan waarom je specifiek voor deze buurt kiest. Wat zijn de specifieke kenmerken van deze buurt en wat zijn de maatschappelijke uitdagingen in de buurt? 

7. Eerste veranderingstheorie als fundament voor zelfevaluatie en impactmeting
(Leg hier de link met het buurtprofiel. Betrek de buurt en het netwerk bij het bepalen van de noden én bij het nemen van de beslissing op welke noden wordt ingezet. Tip: in de projectoproep vind je een link naar een filmpje dat een goed beeld geeft van een veranderingstheorie. Antwoord per deelvraag in maximum 15 lijnen.)

· Uit het opgestelde buurtprofiel komen bepaalde noden in de buurt naar boven. Op welke noden wil je als project prioritair inzetten en waarom? (Leg hier een duidelijke link met het buurtprofiel. Uit je buurtprofiel zullen bepaalde noden naar boven komen. Beslis samen met je netwerk én de buurt op welke noden je wil inzetten.)

· Welke verandering wil je op lange termijn teweeg brengen, gelet op de prioritaire noden waarop je wil inzetten? En welke resultaten wil je bereiken in je buurt na de projectduur van twee jaar?

· Wat is de meerwaarde, de vooruitgang ten opzichte van de huidige situatie?

· Geef een eerste aanzet van het veranderingspad: op welke manier, via welke concrete acties wil je die verandering bereiken? Hoe wil je evalueren dat je op de goede weg bent? 

8. Samenwerking in een netwerk
(Als indiener dien je een projectaanvraag in samen met een netwerk van partners. Een lokaal bestuur is altijd een netwerkpartner. We raden aan om ook de zorgraad van de eerstelijnszone te betrekken in het netwerk. De samenstelling van je netwerk is afgestemd op de problemen, noden waarop je prioritair wil inzetten.)

· Stel een stakeholderanalyse op: welke stakeholders wil je op welke manier betrekken? (We voorzien 4 categorieën. De stakeholders in de 3e en 4e categorie worden het nauwst betrokken; neem hen op in je netwerk.)
· Stakeholders die je wil informeren (op de hoogte houden)

· Stakeholders die je wil consulteren (inbreng vragen)	

· Stakeholders met wie je wil co-creëren (samen denken, mee maken, samen ontwikkelen)

· Stakeholders die mee beslissen
	
· Op welke manier zal je de samenwerking met de verschillende categorieën vorm geven? (Antwoord in maximum 15 lijnen)

9. Participatieve aanpak
(Participatie van de buurt is cruciaal in een zorgzame buurtproject; het is één van de drie inhoudelijke luiken van een zorgzame buurt. De buurt is “eigenaar” van de zorgzame buurt. Zet in op de krachten en talenten in een buurt; de tweede bouwsteen op pagina 12 van de leidraad in het inspiratiekader.)

· Hoe heb je de buurtbewoners betrokken bij het opstellen van een buurtprofiel en van een start van veranderingstheorie (bij het bepalen van de noden én bij de beslissing op welke noden je prioritair zal inzetten)?

· Op welke manier(en) zal je de buurtbewoners blijven betrekken bij het zorgzame buurtproject (bij het uitwerken van een meer gedetailleerde buurtanalyse, bij het verder uitwerken van de veranderingstheorie en dus ook bij het bepalen van de acties die je als project zal ondernemen om tot resultaten te komen)?

· Op welke manier ga je ontmoeting in de buurt stimuleren, op weg naar “het kleine helpen”? 

10. Realistische begroting en verduurzaming
(Vul het formulier “begroting projecten zorgzame buurten” in, als bijlage bij deze aanvraag. Lees punt 5.5. goed door in de projectoproep. Er is een verplichte cofinanciering voor eenzelfde bedrag als de aangevraagde subsidie. De subsidie kan besteed worden aan personeels- en/of werkingskosten. Dit formulier wordt binnenkort ter beschikking gesteld op www.zorgzamebuurten.be.))

· Op welke wijze wordt de cofinanciering verzekerd? (Welke organisatie(s) zorgen voor de cofinanciering? Op welke manier wordt deze ingebracht (middelen, VTE))

· Als er personeelskosten ingediend worden (rubriek 62 in de begroting), geef dan hier weer waarvoor dit personeel wordt ingezet (maximum 15 lijnen).

· Hoe zal je de resultaten van het project verduurzamen; op welke manier zullen de doelstellingen van het project worden voortgezet na afloop van de projectperiode? Hoe zal de zorgzame buurt na afloop van de projectperiode gefinancierd/ondersteund worden (of schat je in dat deze op eigen benen zal staan)?



Bijkomende informatie
11. Bijkomende informatie
(Wil je graag nog bijkomende informatie over je project meegeven die je in geen enkele andere vraag kwijt kon? Geef deze hier mee in maximaal 10 lijnen.)



Bijlagen

Vergeet niet om de volgende bijlagen samen met dit aanvraagformulier in te dienen (Deze formulieren worden binnenkort ter beschikking gesteld op www.zorgzamebuurten.be):
· Buurtprofiel van maximaal 3 blz. 
· Formulier “netwerksamenstelling” waarin elke netwerkpartner zijn deelname aan het netwerk bevestigt.
· Formulier “begroting projecten zorgzame buurten”.
· Formulier “Handtekening bij aanvraag zorgzame buurten”. 
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